

Виктор ПИВОВАРОВ:
Если трубы моют - знать бы, кому это нужно **2**



Валерий ШАНЦЕВ:
«Одно окно» - это принцип **8**



Анзор КАВАЗАШВИЛИ:
Футболом должны руководить профессионалы **19**



ТАКЖЕ В НОМЕРЕ:

МАЯК В ЖИТЕЙСКОМ МОРЕ	9
МИЛЛИОНЫ - НЕ «ПО ДРУЖБЕ», А ПО КОНКУРСУ	10
ГАРАЖИ	11
ПРЕТКНОВЕНИЯ	11
Льгота есть?	
ВОЗЬМИТЕ КАРТУ!	12
ЧТО НАМ СТОИТ ДОМ ПЕРЕУСТРОИТЬ?	14
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА	15
НЕ БОЛТАЙТЕ В КАБИНЕТЕ!	20

А ГДЕ МОЙ ДВОР?

Римма АНДРЕЕВА,
жительница
Мещанского
района ЦАО



Нельзя не признать: огораживание дворовых территорий, особенно в центре города, дело необходимое. Здесь всегда много транспорта, а также мигрирующего люда, который, побывав во дворах, частенько оставляет после себя неприятные следы в виде грязи и мусора. Но если огораживанием занимаются люди непорядочные, то получается не польза, а вред для большинства жителей. Конкретно скажу о ситуации, которая сложилась во дворе владений 38-40 по проспекту Мира.

Здесь предприимчивые личности из так называемых новых русских самовольно организовали стоянку, куда впускают и чужие машины. Конечно, не безвозмездно. Промышляют этим люди, которые в Москве живут без году неделя. Действуют просто и нагло: забивают столбики и отчуждают таким образом территорию под личную автостоянку, хотя закон это запрещает. И сейчас нам, коренным москвичам, давно живущим в этих домах, бывает просто негде поставить свою машину. Какая картина создается? Человек приехал, место для машины есть, но встать туда нельзя. А ведь раньше таких конфликтов не возникало: одни приезжали, другие уезжали, машину ставили там, где было свободно в данный момент. И никто не помышлял о «приватизации» части дворовой территории.

Особенно возмутил недавний случай. Мой муж, инвалид второй группы, приехал домой и поставил машину на свободное место. К нему тут же подошла некая личность и заявила: «Я тебе машину разобью, если ты ее еще раз тут поставишь». Это что, нормальный разговор?!

Проблема очень серьезная. Двор у нас замкнутый, один на несколько домов. Там, кто живет в доме № 40, почему-то застолбили себе стоянку под окнами дома № 38. Здесь и ремонтируют машины, и моют их, постоянно слышишь шум и гвалт. А ведь по закону двор - территория общего пользования, на которую жители имеют абсолютно равные права. Оплачивая жилье, мы, по сути дела, платим и за это право.

В последние годы мы много говорим о программе «Мой двор, мой подъезд», активно пропагандируем ее. Все это замечательно. Но у меня вопрос возникает: а где он, мой двор?

МОСКОВСКАЯ Среда

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА
ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

23 февраля -
1 марта 2005 года
№ 7 (113)

УСТАЛИ ЛЮДИ ВОЕВАТЬ...



ФОТО АНДРЕЯ НИЖЕРИЧЕВА

Открытие в преддверии 23 февраля в Марьино памятника «Солдату Отечества. XX век» представляется событием, какого в нашей стране еще не было.

Композиционно монумент представляет дугобразный символический рудот. На чугунных плитах запечатлены все войны XX века, в которых участвовали русские солдаты, и страны, где это происходило.

Открывался монумент при огромном стечении народа, но без бравурных маршей. К монументу подошла первый заместитель мэра в правительстве Москвы Людмила Швецова. Когда упало тяжелое зеленое покрывало, собравшиеся увидели в центре композиции фигуру русского парня, сбросившего после жаркого боя просоленную гимнастерку и кирзовые сапоги. Во всем его облике - светлая усталость человека, завершившего тяжелый ратный труд, грусть о потерянных товарищах, тревога о будущем.

Заслуженный художник РФ Владимир Суровцев и архитектор Людмила Казакова завоевали первую премию в откры-

том конкурсе Москомархитектуры на лучший проект памятника, объявленного распоряжением правительства Москвы об установке монумента «Солдату Отечества» на пересечении улиц Люблинская и Перерва. А предшествовало этому общественное обсуждение жителей Марьино.

Префектура ЮВАО и управа района провели работы по благоустройству и разбивке сквера, причем без привлечения бюджетных средств.

- Мы скорбим о потерях, - сказал на открытии монумента префект ЮВАО Владимир Зотов. - Мы за то, чтобы наши мальчишки свою энергию, талант, ум, силу отдавали только одному - процветанию нашей Родины.

Под звуки марша «Прощание славянки», отдавая честь монументу, прошагала рота почетного караула, за нею - воспитанники Московского казачьего кадетского корпуса ЮВАО со своим знаменем. А группа малышей выпустила связки шаров, которые долго еще парили в московском небе.

Владимир ПОТРЕСОВ

СМ НОВОСТИ

ПРИВАТИЗАЦИЯ? ДО 2007 ГОДА. Бесплатная приватизация жилья в Москве, полученного на условиях социального найма до 1 марта 2005 года, будет осуществляться до 1 января 2007 года. Об этом в среду, 16 февраля, заявил руководитель городского Департамента жилищной политики и жилищного фонда Петр Сапрыкин.

ЛЕКАРСТВА НА ДАЧАХ. Городские льготники Москвы, которые летом временно проживают в Подмоскovie, смогут получать положенные им льготные лекарства во всех аптеках области. Об этом в среду, 16 февраля, заявила исполнительный директор Московского областного фонда обязательного медицинского страхования Анна Черепова.

ПАМЯТИ ПАВШИХ ПОСВЯЩАЕТСЯ... Накануне Дня защитника Отечества союз семей военнослужащих России, который возглавляет жена офицера запаса Мария Большакова, пригласил в Центральный академический театр Российской армии вдов воинов, погибших на полях сражений Великой Отечественной войны и в «горячих точках» в мирное время. Это мероприятие состоялось при активной поддержке Комитета общественных связей города Москвы.

«МС» - Интерфакс

В связи с праздничным днем 23 февраля этот номер газеты сдан в типографию на сутки раньше графика, поэтому выходит без телепрограммы. Приносим читателям свои извинения.

СМ БЛИЦПРОС

Станислав ФОКИН,
полковник в отставке:

- Я-то уволился из армии еще в советские времена, когда была более-менее достойная пенсия, жилье давали. А теперь правительство как только не изгаляется, чтобы сэкономить на военных пенсионерах. Напридумывали для действующих военных всяких надбавок «за сложность и напряженность», а все ради того, чтобы нам пенсии не повышали. И никого даже не волнует, что это противоречит действующему законодательству...

Андрей ГОЛОВАТЮК,
депутат Государственной думы РФ:

- Для уволенных из армии жизнь на «гражданке» - это прежде всего работа. Как же учитывает рынок труда возможности военного профессионала? На Западе к такому спецу присматриваются крупные и крупнейшие фирмы: их привлекают его подготовка и опыт. А у нас демобилизованный часто стано-

ПОСЛЕ СЛУЖБЫ: КАК ЖИВЕТСЯ НА «ГРАЖДАНКЕ»?

вится рядовым резервистом армии труда, которому практически вслепую приходится нащупывать возможности трудоустройства.

Константин РАЩЕПКИН,
подполковник Российской армии:

- Большинство наших офицеров уже научены не ждать милости от государства. Многие крутятся, где-то подрабатывают. Поэтому и на «гражданке» такие люди не пропадут. Хотя есть и те, кого армия не научила предприимчивости. Им остается только посочувствовать.

Борис АДОХИН,
руководитель

Московского центра социально-профессиональной адаптации и переподготовки граждан, уволенных в запас, и членов их семей:
- Очень важную и большую тему затронула ваша газета. Армия сокращается, и тысячи вчерашних боевых офицеров со своими семьями оказываются в сложной жизненной си-

туации, а то и в полной растерянности. Приглашаю уволенных в запас к нам в центр, поможем юридической консультацией, с устройством на работу, в других социально-бытовых вопросах. Наш адрес: метро «Рязанский проспект», улица 1-я Новокузьминская, дом 27/12, телефон: 371-37-33.

Александр ПЕРЕВОЩИКОВ,
подполковник ВВС

России:
- Тамбовское училище дальней бомбардировочной авиации, шесть гарнизонов, двадцать три года службы, летчик-снайпер. Что имеем в «сухом остатке»? Стратегическая авиация не нужна - полк разогнали. Размер пенсии русского подполковника озвучивать не хочу, чтобы не смешить проститутку и банковского секретаря. Что умею делать? Да все, что положено обычному мужчине. Землю, например, могу пахать. Чем и займусь. От бабки в Костромской губернии дом остался в полумертвой деревне. Только вот туда ко мне с «общечеловеческими ценностями» пусть не суются.

Елена ЧЕРНЫШЕВА,
жена офицера:

- Все зависит от полученного образования. Технические специальности будут востребованы везде. С командными устройствами сложнее. В таком случае придется переучиваться, получать новую специальность. Но бывшие военнослужащие востребованы на рынке труда. Они, как правило, дисциплинированы, исполнительны и надежны.

Петр ПАВЛЕНКО,
начальник Третьего

управления Московского городского военного комиссариата, полковник:
- Главная проблема для уволенных в запас - обеспечение жильем. Ее мы стараемся решать совместно с соответствующими городскими структурами. Сегодня мы больше не занимаемся переподготовкой и трудоустройством военнослужащих - в Москве это не так остро, хотя в какой-то степени касается военнослужащих старшего возраста, уволенных в запас.

БОЕЗАПАС ПЕТРА СМИРНОВА стр. 17